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	� У 2027 році в Україні впроваджується черговий етап 
освітньої реформи, що передбачає перепрофілювання 
діючих закладів середньої освіти. Як наслідок, у Борисполі 
залишиться чотири ліцеї, усі інші навчальні заклади міста 
і старостинських округів стануть гімназіями. Відповідні 
питання (про перепрофілювання та зміну назв) уже були 
винесені на сесійне засідання Бориспільської міської ради 
14 листопада. Деталі «Вістям» повідомила начальниця 
управління освіти і науки Катерина Шабан. 

Ірина КОСТЕНКО

Чотири ліцеї на 
громаду

«Із 2027 року у нас починає діяти 
реформа профільної освіти, згідно 
з якою у галузі шкільної освіти буде 
діяти три види закладів освіти: по-
чаткова школа (1-4 класи), гімназія 
(5-9 класи) і академічний ліцей (10-
12 класи). При цьому ліцеї у своїй 
структурі не можуть мати початко-
ву школу. Початкова школа може 
бути або самостійним навчальним 
закладом, або знаходитися у струк-
турі гімназії. 

Щодо ліцеїв, то вони можуть ді-
яти лише за наявності не менше 
100 учнів на паралелі: орієнтов-
но чотири 10-х класи, чотири — 
11-х і чотири — 12-х. Якщо в лі-
цеї немає початкової школи і є не 
менше 100 учнів на паралелі, він 
фінансуватиметься з державно-
го бюджету. Якщо ж умова держа-
ви не буде виконана, фінансуван-
ня буде припинене. З огляду на 
це, ми створили відповідну комі-
сію, щоб визначити, які заклади 
громади можуть бути ліцеями, які 
початковими школами, а які гім-
назіями. Крім наявності достат-
ньої кількості класів на паралелі, 
іншим важливим чинником була 
відповідність новим вимогам са-
мої будівлі навчального закладу. 

Таким чином ми визначили чо-
тири академічних ліцеї: Бориспіль-
ський академічний ліцей, який цьо-
го року вже не набирав перші кла-
си, ліцей «Перспектива» ім. Воло-
димира Мономаха, ліцей «Лідер» 
і ліцей ім. Костянтина Могилка. У 
«Перспективі» є окремий корпус 
для початкової школи. Так само 
можна повністю відокремити по-
чаткову школу в «Лідері». У ліцеї 
ім. Костянтина Могилка незаба-
ром почнеться добудова корпусу, 
передбаченого саме для ліцею. У 
нинішньому приміщенні залишить-
ся початкова школа і гімназія — як 
окремий освітній заклад. У Бори-

спільському академічному ліцеї бу-
де тільки ліцей із гімназією. 

Решта закладів стануть гімназі-
ями, де проходитиме навчання з 1 
по 9 класи», — пояснила Катери-
на Шабан. 

У сільських школах 
альтернативи 
гімназіям не існує

За словами Катерини Шабан, за 
кількістю старшокласників жоден із 
сільських навчальних закладів гро-
мади не відповідає вимогам Мініс-
терства освіти і науки по наповне-
ності.

«Але бориспільська влада дбає 
про те, щоб організувати підве-
зення учнів старших класів до лі-
цеїв Борисполя. У цьому році бу-
ло закуплено два нових шкільних 
автобуси за програмою співфі-
нансування — для Іванківського і 
Сеньківського навчальних закла-
дів. Крім того, два автобуси в яко-
сті гуманітарної допомоги грома-
ді надала Чехія. Їх відремонтува-
ли та передадуть Кучакову (який 
уже має один автобус) і Любар-
цям. Залишиться оновити тран-
спорт лише у Глибокому — старий 
сільський автобус зараз підвозить 
учнів із Городища та вже потребує 
заміни. Загалом інформація сто-
совно потреби у підвезенні шко-
лярів до ліцеїв ще вивчається», — 
повідомила вона.

Наступний рік — 
перехідний

«Повноцінно реформа має за-
працювати у 2027-2028 навчально-
му році. У 2026-2027 навчальному 
році фінансування навчальних за-
кладів ще відбуватиметься по-ста-
рому, — зазначила Катерина Ша-
бан. — Але будуть зміни у наборі 
класів. На 2026-2027 навчальний 
рік гімназії уже не будуть набира-
ти 10-ті класи. 11-ті, тобто випускні 
класи, залишаться. А випускники 
9-х класів уже матимуть обирати, 
куди йти далі — у ліцей чи заклад 
професійної освіти. У 2027-2028 ро-
ці навчальні заклади, які залишать-
ся гімназіями, не будуть мати ліцен-
зії на надання профільної освіти, і 
дитина не зможе отримати свідо-
цтво про освіту. Діти, які підуть у 
10-й клас наступного навчального 
року, ще навчатимуться у старших 
класах по старій програмі — два 
роки. А вже із 2027-2028 навчаль-

ного року ті, хто прийшов до НУШ 
(Нової української школи) в першо-
му класі, почнуть навчатися у 10-
му класі за програмою реформо-
ваної освіти.

На жаль, для самої реформи ще 
немає програм, розроблених Мі-
ністерством освіти, немає літера-
тури, і так само відсутнє навчання 
вчителів. 

Але цього року Міністерство 
освіти оголосило експерименталь-
ний проєкт, у рамках якого заклади 
освіти вже зараз можуть почати ре-
алізовуватися як ліцеї. Їх Міносвіти 
забезпечить і книжками, і навчан-
ням викладачів. У Бориспільській 
громаді таким закладом став ліцей 
«Перспектива».

Місць вистачить усім
Батьки вже висловлюють побо-

ювання, що внаслідок реформи у 
ліцеях не вистачить місць для всіх 
бажаючих. У відповідь Катерина 
Шабан наголошує: місць вистачить 
усім, але у підсумку все буде зале-
жати від рівня знань.

«Ми робили розрахунки і бра-
ли кількість випускників 9-х класів 
по максимуму. Дітям, які захочуть 
продовжувати навчання в акаде-
мічних ліцеях, вистачить місць. Пи-
тання тільки в тому, чи дитина буде 
готова працювати так, щоб навча-
тися в академічному ліцеї. Це три 
роки навчання. І це однозначно 
профільне навчання, тому рівень 
знань має бути відповідний. Ди-
тині потрібно буде здавати муль-
типредметний тест, проходити ба-
гато окремих тестувань. Закон го-
ворить, що якщо у ліцеї є вільні 
місця, дитину приймуть без кон-
курсу, а якщо на одне місце є ба-
гато бажаючих, проводитиметь-
ся конкурсний відбір. Навіть якщо 
дитина пройде без конкурсу, але 
не справлятиметься з навчальною 
програмою, її можуть просто від-
рахувати — такі умови навчання в 
академічних ліцеях. 

Фактично в ліцеї протягом нав-
чання йде підготовка до вищого 
навчального закладу. Це будуть 
спеціалізовані предмети. Якщо 
це, наприклад, біологічний про-
філь, то це буде не просто біоло-
гія, а, наприклад, інформаційні 
технології в біології, біотехноло-
гія, інші спеціалізовані предмети. 
Бо наступним етапом освітньої ре-
форми вже буде реформа у вищій 
освіті. Бакалаврат триватиме не 
чотири, а три роки — бо той один 
рік дитина проходитиме в акаде-
мічному ліцеї».

Про перспективи розвитку про-
фільної освіти у ліцеї «Перспекти-
ва» у рамках академічного ліцею 
під час сесійного засідання 14 ли-
стопада розповіла директорка на-
вчального закладу Неоніла Кли-
менко. 

Вона зазначила, що начальний 
заклад здійснює профільне нав-
чання з 1997 року і вже має пев-
ні надбання. 

«До сьогодні всі випускники 
9-х класів за бажанням перехо-
дили до 10-го класу. Але існують 
певні виклики та вимоги стосов-
но успішності. Навчання в 10-х 
класах вважатиметься профіль-
но-адаптаційним періодом. До 
10 класу приймаються діти з різ-
них шкіл, і за цей рік їм потріб-
но вибрати свої профілі. Є базо-
ві основні компоненти: україн-
ська мова та література, історія 
та громадянська освіта, матема-
тика, іноземні мови, захист Укра-
їни та фізична культура. Із решти 
предметів діти повинні обрати ті, 
які вони хочуть вивчати. Обрані 
курси будуть інтегровані. Напри-
клад, не буде самої фізики. Фізи-
ка інтегруватиметься з біологі-
єю, географією і т.д. Лише в 10-му 
класі учні мають право змінювати 
профіль, в наступних двох класах 
цього зробити вже не можна бу-
де. Таким чином, діти вже мають 
бути мотивованими — знати, що 
вони хочуть вивчати та який ВНЗ 
будуть обирати. 

У нашому закладі буде два про-
філі. Це мовно-літературний про-
філь (мова, література, іноземні 
мови) та STEM (наука, технології, 
інженерія, математика, фізика, 
природничі науки). У той же час 
наш заклад залишає поза межами 

соціально-гуманітарний профіль 
(історія, право, психологія, соціо-
логія), на ньому можуть зосереди-
ти увагу інші навчальні заклади. 

У «Перспективі» створено по-
тужний STEM простір. Ми вже із 
грудня розпочинаємо навчання. 
На перспективу ми хочемо пра-
цювати з IT-сферою, біологією, 
географією. IT-профіль — це 3-D 
моделювання, програмування, 
веб-дизайн. Без графіки, без ма-
тематики, без геометрії не мож-
на засвоїти IT-спеціальність. Вже 
сьогодні ми співпрацюємо з ком-
панією «Прогрестех-Україна», яка 
за свої кошти готова провести ре-
кламну кампанію, надати нам на-
вчальні програми. Вони зацікав-
лені в розробці інженерії і заці-
кавлені в наших дітях. Це є співп-
раця з компанією, яка формує 
інженерні спеціальності і яка за-
безпечує авіабудування. Вони 
співпрацюють з компанією Boeing 
та готові брати не лише студентів, 
а дітей навіть з 10-го класу — за 
умови, що це мотивовані до нав-
чання діти. 

Наші вчителі будуть проходи-
ти навчання, яке компанія пов-
ністю бере на себе. Компанія на-
віть готова доплачувати вчите-
лям за роботу. І завдяки тому по-
тужному STEM простору, який у 
нас є, я сподіваюся, що ми ма-
тимемо гарні результати. Тому у 
цей клас буде відбір однознач-
но», — повідомила директорка. 
Також вона наголосила, що діти 
з інших навчальних закладів, які 
захочуть навчатися у ліцеї з 2027-
го року, повинні будуть складати 
іспити. І батьки, і діти мають розу-
міти, що оцінюватимуться їх ре-
альні знання.

ЛІЦЕЙ «ПЕРСПЕКТИВА» ГОТУВАТИМЕ 
ГУМАНІТАРІЇВ ТА МАЙБУТНІХ ІНЖЕНЕРІВ
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ВІДБУЛИСЯ ЗМІНИ У НОРМАХ СПОЖИВАННЯ ПРОДУКТІВ 
ТА ВАРТОСТІ ХАРЧУВАННЯ В ШКОЛАХ

КП «ВУКГ» ПРОДОВЖУЄ ПРОКЛАДАТИ «МАРШРУТ БЕЗБАР’ЄРНОСТІ»

У ВОРОНЬКІВСЬКІЙ ГРОМАДІ 
ЗАДУМУЮТЬСЯ ПРО ПІДВИЩЕННЯ 
ВАРТОСТІ ВИВЕЗЕННЯ СМІТТЯІрина КОСТЕНКО

10 листопада на засіданні вико-
навчого комітету Бориспільської 
міської ради було прийняте рішен-
ня про встановлення вартості хар-
чування учнів у закладах загальної 
середньої освіти Бориспільської 
міської територіальної громади. У 
ньому йдеться про зміну вартості 
харчування із 1 грудня цього року. 

Попереднє коригування вартості 
відбулося всього кілька місяців то-
му — у квітні. На запитання «Вістей» 
про причини чергового коригуван-
ня відповіла керівниця управління 
освіти і науки Катерина Шабан. За 
її словами, на початку жовтня були 
прийняті зміни до постанови Кабмі-
ну про норми та порядок харчуван-

ня. Відповідно до них, для вікових 
груп від 11 до 14 років збільшено 
норми споживання деяких продук-
тів: овочів зі 100 до 120 г, зернових, 
злакових і бобових з чотирьох до 
п’яти порцій та картоплі з однієї до 
двох порцій на тиждень. У зв’язку з 
цим тепер коригується і ціна хар-
чування. При цьому вартість хар-
чування дітей від 6 до 11 років за-
лишається незмінною. 

Після коригування вартість сні-
данку становитиме 59,30 грн (було 
57,90 грн), обіду — 63,79 грн (було 
61,07 грн). 

Вартість дворазового харчуван-
ня учнів групи продовженого дня 
(обіду і підвечірку) залишається на 
рівні 82,79 грн. 

Нагадаємо, безоплатне однора-
зове харчування учнів 5-11 кла-
сів та триразове харчування учнів 
груп продовженого дня (сніданок, 
обід, підвечірок) передбачене для 
дітей-сиріт та позбавлених батьків-
ського піклування, дітей із особли-
вими освітніми потребами, що на-
вчаються в інклюзивних класах, ді-
тей із інвалідністю, дітей із числа 
ВПО, дітей військовослужбовців та 
деяких інших категорій, визначе-
них законодавством. 

Андрій ЛИС

Можливість підвищення вар-
тості вивезення сміття розгля-
дають у Вороньківській грома-
ді. Про це повідомив виконав-
чий комітет Вороньківської сіль-
ської ради.

Причиною називають неза-
довільний рівень оплати за по-
слугу з вивезення твердих по-
бутових відходів (ТПВ) у гро-
маді. Заборгованість, яка, на 
думку виконкому, є критич-
ною, становить від 695 грн у 
Єрківцях до 55 тис. 388 грн у 
Воронькові. Серед інших вели-
ких боржників також Сошників 
(22 тис. 792 грн) та Старе (30 
тис. 358 грн). 

За таких умов є загроза неста-
більного вивезення сміття, адже 
безперебійна робота комуналь-
ної служби напряму залежить від 
рівня проплат. 

Тариф на послугу з вивезен-
ня сміття у Вороньківській гро-
маді поки найнижчий серед усіх 
громад Бориспільського райо-
ну. Він складає 25 грн з особи 
на місяць. Для порівняння — 
вивезення сміття у Бориспіль-
ській громаді коштує від 69,95 
грн (для будинків приватного 
сектору) до 75,61 грн (для бага-
топоверхівок) за людину. Навіть 

при такому невисокому тари-
фі багато домогосподарств Во-
роньківської громади відмов-
ляються укладати договори на 
вивезення сміття та «підкида-
ють» ТПВ до сміттєвих майдан-
чиків багатоповерхівок або в лі-
сопосадки чи на стихійні сміттє-
звалища. Однією із причин, яку 
називають люди, є обмежений 
перелік сміття, який вивозять 
за укладеним договором. Так, 
комунальники не забирають бу-
дівельні відходи та сміття піс-
ля ремонту, великогабарит-
ні відходи та органіку у вели-
ких обсягах (наприклад, листя 
та бур’яни). Про вивезення та-
кого сміття треба домовлятися 
(і, відповідно, платити) окремо.

До слова, активісти Воронь-
ківської громади вже не один 
рік намагаються припинити ді-
яльність стихійних сміттєзва-
лищ у Романкові та Старому. По-
при вимоги та приписи екологів, 
сміттєві гори продовжують ро-
сти. Після закриття Глибоцько-
го сміттєзвалища, із яким офіцій-
но співпрацювала Вороньківська 
громада, колишні стихійні сміттє-
звалища можуть стати офіційни-
ми (у кращому випадку — тимча-
сово), адже вивозити сміття біль-
ше нікуди. 

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

«Вісті» вже писали, що у Бори-
сполі визначено так званий без-
бар’єрний маршрут — шлях, який 
поєднує Ветеранський центр на 
вул. Головатого, 15 і Бориспільську 
багатопрофільну лікарню інтен-
сивного лікування. На всіх пішо-
хідних переходах на цьому шляху 
має бути забезпечена безбар’єр-
ність — зручність для руху людей 
із обмеженими фізичними можли-
востями. 

Роботи вже почались. Так, мину-

лого тижня працівники ВУКГ зроби-
ли пониження виїзду з тротуару на 
вул. Київський Шлях з боку Євро-
пейської площі на вулицю Староки-
ївську. Для цього спуск з високого 
бордюру «згладжувався» асфальто-
ваним схилом. У понеділок, 17 ли-
стопада, почалися роботи з проти-
лежного боку переходу через вули-
цю Старокиївську.  

Нагадаємо, що на роботи по 
«маршруту безбар’єрності» бори-
спільські депутати виділили 246 
тис. 713 грн.

МИКОЛА КАЛАШНИК: НА КИЇВЩИНІ ВІДБУЛОСЯ РЕГІОНАЛЬНЕ ЗАСІДАННЯ КОНГРЕСУ МІСЦЕВИХ 
ТА РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАД ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ

14 листопада у Київській об-
ласті відбулося регіональне за-
сідання Конгресу місцевих та 
регіональних влад при Прези-
дентові України. Про це голова 
Київської обласної державної 
адміністрації Микола Калашник 
повідомив у Facebook.

До роботи долучилися керівни-
ця Офісу Конгресу Лілія Пашинна, 
в.о. голови Київської обласної ра-
ди Ярослав Добрянський, народ-
ні депутати України, представники 
міністерств, силових структур, го-
лови районів та громад.

«Такий рівень представництва 
— це демонстрація єдності й син-
хронності рішень», — зазначив Ми-
кола Калашник.

Одним із ключових блоків стала 
фінансова стійкість регіону та пріо-
ритети місцевих бюджетів на 2025–
2026 роки. Київщина демонструє 
зростання: зведений бюджет об-
ласті збільшився на 23%, а надхо-

дження до загального фонду місце-
вих бюджетів сягнули 30 млрд грн. 
Це дозволяє громадам навіть у во-
єнних умовах планувати розвиток і 
підтримувати людей.

«Але найголовніше — масш-
табна допомога нашим силам 
безпеки та оборони. Цьогоріч на 
їх підтримку ми вже спрямували 
2,8 млрд грн — на 400 млн грн 
більше, ніж торік. Це понад 3 500 
БпЛА, 240 одиниць РЕБ, сотні за-
собів зв’язку, живлення, автомо-
білі, техніки — усе те, що щодня 
рятує життя і наближає перемо-
гу. Підтримка оборонців до на-
шої великої Перемоги має лиша-
тися пріоритетом №1 для кожної 
громади Київщини, а обсяг фінан-
сування цього напряму — збіль-
шуватися», — наголосив Микола 
Калашник.

Важливу частину засідання 
присвятили розвитку економі-
ки, зокрема через індустріаль-

ні парки. Київщина сьогодні — 
один із лідерів України, що має 
13 індустріальних парків. Йдеть-
ся про інвестиції, нові робочі міс-
ця, зростання доходів бюджетів 
громад. Лише за 9 місяців цьо-
го року учасники індустріальних 
парків спрямували до бюджетів 
області понад 324 млн грн, а до 
місцевих бюджетів — майже 83 
млн грн. Створено уже 480 нових 
робочих місць.

«Держава фінансово стимулює 
розвиток індустріальних парків. 
Область, своєю чергою, запровади-
ла регіональну компенсацію на ви-
готовлення проєктної документа-
ції, яку вже отримав перший парк. 
А громади запроваджують подат-
кові стимули для бізнесу. Це гар-
ний приклад того, як спільні дії всіх 
рівнів влади дають конкретний ре-
зультат», — сказав голова КОДА.

Окремим блоком розглянули пи-
тання захисту прав дітей та впро-
вадження державної Стратегії за-
безпечення права кожної дитини 
на виховання в сімейному середо-
вищі. Для Київщини, яка прихисти-
ла багато внутрішньо переміщених 
сімей і дітей, що втратили батьків 
через війну, це питання особливо 
чутливе. Триває робота над розши-
ренням сімейних форм виховання, 
посиленням міжвідомчої взаємо-
дії, підтримкою громад у соціаль-
ній роботі.

Не менш важливою була розмо-
ва про інтеграцію захисників і за-
хисниць у життя громад. Київщи-
на має вже 12 ветеранських про-
сторів, 11 центрів ветеранського 

розвитку, 239 фахівців, які супро-
воджують ветеранів і демобілізова-
них. Працюють модулі реабілітації 
у громадах, функціонує сучасний 
центр RECOVERY, реалізуються де-
сятки спортивних і реабілітаційних 
програм. Понад тисяча ветеранів 
скористалися послугами служби 
зайнятості, 233 вже працевлашто-
вані, 136 отримали гранти на запо-
чаткування бізнесу. Майже тисяча 
людей отримала адресну допомо-
гу, 163 ветерани та їхні родини — 
житлові сертифікати.

«Для кожного ветерана має бу-
ти зрозумілий шлях повернення 
до мирного життя. Це наша відпо-
відальність — і як держави, і як 
громад», — зазначив Микола Ка-
лашник.

Окрему увагу приділили темі Ре-
єстру збитків, завданих агресією 
рф, який працює на платформі Ра-
ди Європи. Для Київщини, що за-
знала значних руйнувань, можли-

вість справедливого відшкодуван-
ня та фіксації всіх злочинів ворога 
є критично важливою.

Завершили роботу аналізом ви-
конання рішень попередніх засі-
дань Конгресу. Київщина систем-
но працює над розвитком розпо-
діленої генерації: збільшується 
потужність сонячних станцій, мо-
дернізуються підстанції, розбудо-
вується енергетична інфраструкту-
ра, встановлюються когенераційні 
установки. Для регіону це питання 
стійкості та безпеки взимку.

«Дякую кожному учаснику Кон-
гресу за активний діалог, ініціативи 
та пропозиції. Лише спільно — дер-
жава, область і громади — може-
мо ухвалювати рішення, які дають 
результат і змінюють життя людей. 
Київщина працює, розвивається і 
тримає свій фронт. Разом — до пе-
ремоги та відновлення», — сказав 
голова Київської ОДА.

Джерело: КОДА
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АКТУАЛЬНО

ЯК ОТРИМАТИ ГРАНТ ЯК ОТРИМАТИ ГРАНТ 
ВІД ДЕРЖАВИ НА ПІДПРИЄМНИЦТВОВІД ДЕРЖАВИ НА ПІДПРИЄМНИЦТВО

 Тетяна ЦІЛИК, фото автора

Єлизавета Старовіт та Яна Хур-
депа — консультанти офісу «Зро-
блено в Україні» в Борисполі. Са-
ме вони крок за кроком допома-
гають кожному, хто вирішив звер-
нутися за допомогою до держави 
та дізнатися про повний перелік 
послуг.

Для кого відкрито 
офіси «Зроблено в 
Україні»

«Офіси «Зроблено в Україні» 
надають комплексну підтрим-
ку мікро- та малого бізнесу, кон-
сультуючи підприємців або май-
бутніх підприємців щодо уря-
дових та донорських програм, 
допомагаючи з написанням біз-
нес-планів та заявок, а також на-
даючи інформацію про інстру-
менти для розвитку, наприклад, 
доступні кредити, гранти, нав-
чання та працевлаштування. Ос-
новна функція офісів «Зроблено 
в Україні» — це консолідувати 
всю доступну підтримку в одно-
му місці, щоб спростити доступ 
до ресурсів для українських ви-
робників та сприяти розвитку ві-
тчизняного бізнесу. 

Офіс «Зроблено в Україні» в Бо-
рисполі було відкрито 24 груд-
ня 2024 року. Це експеримен-
тальний проєкт, який надає різ-
ні види послуг. Наші відвідувачі 
це і фізичні особи, і представни-
ки малого та середнього бізнесу, 
— розповідає Єлизавета Старо-
віт. — На сьогодні найпопуляр-
ніша послуга — це мікрогранти 
та гранти для учасників бойових 
дій. Це програма, яка дозволяє 
або фізичній особі відкрити влас-
ну справу, або діючому підпри-
ємцю отримати додаткові кошти 
для розвитку своєї справи.

Мікрогранти надаються від 50 
до 250 тис. грн. Для кожної суми 
є свої умови. Від 50 до 75 тис. грн 
виплачують щойно зареєстрова-
ним підприємцям. Вже діючі під-
приємці можуть розраховувати 

на грант на суму від 150 тис. грн 
— за умови, якщо створять одне 
робоче місце та потім проводити-
муть свою підприємницьку діяль-
ність не менше трьох років. От-
римати до 250 тис. грн може той, 
хто створить два робочих місця 
та у майбутньому проводитиме 
свою підприємницьку діяльність 
не менше трьох років. Адже саме 
протягом цього періоду підприє-
мець сплачує податки, якими фак-
тично повертає суму гранту. Тобто 
повернення коштів гранту відбу-
вається за рахунок сплати подат-
ків. Це стосується мікрогрантів». 

Фахівчиня офісу «Зроблено в 
Україні» зауважує, що гранти мо-
жуть отримати також учасники 
бойових дій або їх дружини чи чо-
ловіки. Грант до 250 тис. грн нада-
ється за умови створення одного 
робочого місця, до 500 тис. грн 
— за умови створення двох робо-
чих місць. Також є можливість от-
римати мільйон гривень за умо-
ви, що ФОП діє вже не менше 12 
місяців та готовий створити 4 ро-
бочих місця. Ще однією умовою є 
співфінансування проєкту: 70% — 
це грантові кошти, 30% — власні 
кошти підприємця. Таким чином, 
якщо підприємець розраховує 
на 1 млн грн, загальна сума його 
проєкту має складати 1 млн 420 
тис. грн, із яких 420 тис. (30%) має 
сплатити він сам. Проєкти можуть 
бути й на меншу суму, але пропо-
рція 70/30 повинна зберігатися.

«Ми допомагаємо з бізнес-пла-
ном, консультуємо з цього питан-
ня. Це можна робити й дистанцій-
но. Після отримання мікрогранту 
чи гранту ми супроводжуємо лю-
дину, сприяємо у пошуку потрібних 
працівників. А через пів року діяль-
ності проводяться перевірки. Як-
що перевірка виявить невиконан-
ня умов співпраці, людина зобов’я-
зана повернути всі грантові кошти, 
— розповідає Єлизавета Старовіт. 
— Учасники бойових дій, які от-
римали грант, пропрацювали 3-5 
років, виконавши всі умови гран-
ту, можуть повторно звертатися до 
нас за такою самою грантовою про-
грамою і знову отримати кошти».

Різноманітність 
грантів

«Можливість отримати гранти 
є і для молоді. Молодь віком від 
18 до 25 років має можливість от-
римати до 150 тис. грн без умови 
наймати працівника. Головна умо-
ва — зареєструватися як підпри-
ємець (ФОП), — розповідає Єли-
завета Старовіт. — Є ще й мікро-
гранти для закладів дошкільної 
освіти — якщо хтось планує від-
криття дитячого садку чи розви-
вального центру, у нас є що вам 
запропонувати. Є гранти для кре-
ативної сфери, наприклад, видан-
ня книг, створення комп’ютерних 
ігор, демонстрація кінофільмів, 
видання звукозаписів, комп’ютер-
не програмування, діяльність у 
сфері архітектури та ін.

Грант на розвиток йде на ор-
ганізацію підприємства: купівлю 
обладнання, меблів для офісу, ві-
деосистеми, студії звукозапису 
— тобто всього того, чим підпри-
ємство буде користуватися. Грант 
надається за умови працевлаш-
тування нового співробітника, 
причому ця людина не повинна 
бути з вами у трудових відноси-
нах попередні 180 календарних 
днів». 

«За працевлаштування нара-
зі діє багато компенсацій. Вони 
не впливають на мікрогрант. На-
приклад, є компенсації за пра-
цевлаштування ВПО, це 8 тис. 
грн протягом 3 місяців. Якщо 
працівник має інвалідність, під-
приємець може отримувати ком-
пенсацію 8 тис. грн протягом 
пів року. Тобто ці кошти можна 
спрямувати на сплату податків, 
компенсацію частини зарплати 
та ін., — доповнює розмову Яна 
Хурдепа. — Є компенсації за об-
лаштування робочого місця осіб 
із інвалідністю (1 група — до 120 
тис. грн, 2 група — до 80 тис. грн. 
Є також компенсації за працев-
лаштування безробітних, які сто-
ять на обліку у центрі зайнятості. 
Є компенсації за новостворене 
робоче місце та ін.».  

Ваучери на 
безкоштовне 
навчання

«Важливою та вагомою послу-
гою, яку ми надаємо, є навчання. 
Види різні: навчання за ваучером, 
навчання для учасників бойових 
дій, навчання для експеримен-
тальних проєктів тощо, — розпо-
відає Яна Хурдепа. — Ваучер на 
навчання — це документ, який ви-
дається разово та дає право безо-
платно пройти навчання за пев-
ним переліком професій та спеці-
альностей та на суму в розмірі 30 
тис. 280 грн.

Вам не потрібно реєструвати-
ся в статусі безробітного, ви про-
сто звертаєтеся до нас за кон-
сультацією та отримуєте ваучер 
на навчання. Це може бути вища 
фахова освіта, передвища фахова 
освіта, професійно-технічна осві-
та — обирати вам. Ваучер може 
отримати особа старше 45 років зі 
стажем не менше 15 років. Також 
це можуть бути учасники бойових 
дій, ветерани та ветеранки, особи 
з інвалідністю, ВПО, особи, звіль-
нені з військової служби, особи, 
які отримали поранення, каліцтва 
або захворювання внаслідок во-
єнної агресії в Україні, зареєстро-
вані безробітні та ін.

Навчання проводиться за 95 лі-
цензованими робітничими про-
фесіями або 365 освітніми про-
грамами. З повним переліком 
можна ознайомитися у нас в офі-
сі. Є державна електронна база 
освіти, де є повний список освіт-
ніх закладів та спеціальностей, 
за якими можна отримати цю по-
слугу. Навчання здійснюється як 
онлайн, так і очно, тобто можна 
варіювати. 

Також наразі діє експеримен-
тальний проєкт щодо організа-
ції професійного навчання жінок 
у сферах, де раніше вони тради-
ційно не були представлені. Жін-
ка, наприклад, може вивчитися на 
тракториста, електромонтера, во-
дія вантажівки та ін.».

Державна політика 
«Зроблено в Україні»

«Започаткована Президентом 
України державна політика «Зро-
блено в Україні» має на меті залу-
чення інвестицій для  розвитку 
українських виробників, збільшен-
ня виробництва продукції та сти-
мулювання попиту на українські 
товари. А офіси «Зроблено в Украї-
ні» — це складова політики Уряду з 
підтримки українських виробників. 
Вони є платформою для сприяння 
розвитку вітчизняного бізнесу та 
підвищення конкурентоспромож-
ності українських товарів на рин-
ках. Звернувшись до нашого офі-
су, можна отримати консультації, 
дізнатися про всі урядові та регіо-
нальні програми, якими можна ско-
ристатися. При цьому ми не тіль-
ки консультуємо, а й супроводжу-
ємо під час заповнення заявок та 
написання бізнес-планів на отри-
мання гранту. Всі гранти поверта-
ються за рахунок сплачених на ко-
ристь держави податків. Наша ос-
новна задача — зрозуміти, з яким 
запитом прийшла до нас людина, та 
максимально їй допомогти. 

Загалом ми пропонуємо 11 загаль-
нодержавних програм. Серед них мі-
крогранти, гранти, компенсації, вау-
чери, також ми консультуємо по на-
ціональному кешбеку, з програми 
єОселя, щодо кредитів 5-7-9, компен-
сації за придбання техніки вітчизня-
ного виробництва для підприємств 
та компенсації за сільськогосподар-
ську техніку вітчизняного виробни-
цтва. Ще є гранти для переробної 
промисловості, на садівництво, те-
пличне господарство та ін.

За статистикою, протягом поточ-
ного року в Київській області отри-
мали мікрогранти 300 осіб. У Бо-
риспільському районі видано по-
над 35 мікрогрантів та 10 грантів 
учасникам бойових дій. З початку 
відкриття у бориспільському офісі 
вже надано понад 800 консульта-
цій», — резюмувала директор Бо-
риспільської філії Київського об-
ласного центру зайнятості Лариса 
Прозорова.

	� У Борисполі майже рік як відкрито офіс «Зроблено 
в Україні». Це простір, де надають весь комплекс послуг 
— від інформування до практичної допомоги для малого 
та мікробізнесу. «Вісті» завітали до Бориспільської філії 
Київського обласного центру зайнятості, щоб дізнатися, які 
є програми підтримки в регіональних офісах «Зроблено в 
Україні». 
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СПОРТ ТА ДОЗВІЛЛЯ

	� Про вільну боротьбу, свій шлях у спорті та досягнення 
юних спортсменів «Вістям» розповів Михайло Дьяченко, 
тренер-викладач з вільної боротьби Бориспільської ДЮСШ.

Тетяна ЦІЛИК

Михайло Дьяченко з дитин-
ства займався спортом. Спочатку 
це була гімнастика, потім футбол, 
плавання, а врешті-решт зупинив-
ся на заняттях з боротьби. Наразі 
він майстер спорту України, при-
зер та чемпіон всеукраїнських та 
міжнародних турнірів. Свого часу 
на чемпіонаті України серед до-
рослих він посів шосте місце, по-
ступившись у боротьбі титулова-
ним суперникам, які були чемпіо-
нами та майстрами спорту міжна-
родного класу. 

«Оскільки мій батько теж тренер 
з вільної боротьби, то я пішов його 
шляхом у професії. Батько був май-
стром спорту СРСР, а я вже свого 
часу здобув звання майстра спор-
ту України, — розповідає Михай-
ло Дьяченко. — Навчався я в До-
нецькому національному інституті 
фізичної культури та спорту, за фа-
хом тренер.

Вільна боротьба — це вид єди-
ноборств, олімпійський вид спор-
ту, де сутички між борцями про-
ходять на килимах. В залежності 
від того, скільки борців є у ваговій 
категорії, визначається сітка зма-
гань. Маємо чемпіонати облас-
ті, України, Європи та світу. Нор-
матив виконується на чемпіона-
ті України. За чемпіона України 
присвоюється норматив майстра 
спорту України. Також це звання 
може бути присвоєне на турнірах 
майстра спорту або на чемпіона-
ті Європи чи світу серед юнаків 
до 16 років. Звісно, для цього по-
трібно не лише брати участь, а пе-

ремогти, тобто стати чемпіоном.
У Борисполі я почав тренувати 

дітей з боротьби в 2009 році, тобто 
вже 16 років є тренером. Спочатку 
це був Центр фізичного здоров'я 
та спорту, а потім Бориспільська 
ДЮСШ. На сьогодні у мене трену-
ються близько 70 вихованців. На 
тренуванні до 40 дітей буває. 

Графік тренувань залежить від 
того, наскільки підготовлена дити-
на. Якщо це початкова група, од-
не заняття триває півтори години. 
Проводиться тричі на тиждень. По-
тім, коли дитина переходить в базо-
ву групу, тобто десь три роки вже 
займалася, згідно виконання нею 
нормативів, які затверджені у про-
грамі ДЮСШ. 

У базових групах заняття трива-
ють 2 години 15 хв. І це неважли-
во, який вид спорту, боротьба чи 
плавання, чи будь-який інший вид 
спорту. 

Сьогодні маємо три групи, вони 
всі базові. Але постійно ведеться 
набір початківців. 

Наразі проводимо набір 7-8-річ-
них новачків». 

Тренер із задоволенням розпові-
дає про своїх вихованців, особливо 
про їхні здобутки. 

«Приємно, що наші діти обира-
ють навчання в спортивних ко-
леджах та продовжують займати-
ся спортом. Наприклад, наш тала-
новитий Максим Борисенко, вже 
студент Київського спортивного лі-
цею, є призером літньої гімназіади. 
Вісім років він займається в ДЮСШ, 
є переможцем багатьох всеукраїн-
ських змагань. Дуже приємно, що 

вихованці обирають навчання в 
спортивних навчальних закладах 
та планують присвятити своє жит-
тя тренерській професії. 

Нещодавно відбулися змаган-
ня чемпіонату України з вільної 
боротьби, на яке їздили сім бори-
спільських вихованців. Ростислав 
Ляхов провів шість сутичок, п’ять 
виграв достроково та посів по-
чесне третє місце. Григорій Кара-
уш посів п'яте місце. Провів п’ять 
сутичок, три з яких виграв. Артем 
Майборода дуже перспективний 
спортсмен. Степан Дзюбенко пі-
шов шляхом батька, який був та-
лановитим борцем, чемпіоном 
України свого часу. Тимур Москот, 
Микита Паливода та багато інших 
— всі вони талановиті та перспек-
тивні».

Особливо тренер відзначив 
здобутки Ростислава Ляхова, 
який у цьому році став трикрат-
ним призером з вільної бороть-
би, приймав участь у всесвітній 
гімназіаді, чемпіонаті світу серед 
школярів, на міжнародному тур-
нірі в Таллінні посів четверте міс-
це, загалом у цьому турнірі бу-
ло 2,5 тис. учасників. У його ваго-
вій категорії змагалося більше 60 
спортсменів. 

«Окремо можна сказати про су-
мо, де наш Ренат Маслов був пер-
шим чемпіоном України з сумо в 
U18. Він потрапив до національ-

ної збірної України і був на чем-
піонаті Європи. Також Ренат Мас-
лов став двократним призером 
України до 20 років та до 23 років. 
Там боровся з майстрами спорту 
України та майстрами спорту між-
народного класу у своїй катего-
рії, хоча сам поки що лише канди-
дат у майстри спорту. У нього бу-
ли надсильні супротивники. У свої 
18 років він боровся з 23-річни-
ми спортсменами. Тому є потен-
ціал рухатися далі», — розповів 
тренер. 

Про кожного свого учня Михай-
ло Дьяченко розповідає з горді-
стю: «Діти намагаються серйоз-
но ставитися до спорту, тому ма-
ємо здобутки. Так, кандидатами у 
майстри спорту у нас вже є Мак-
сим Борисенко, Ростислав Ляхов, 
перший дорослий розряд у Ар-
тема Майбороди. Олег Албу-Бу-
катар дуже добре проявив себе 
на обласних змаганнях, де посів 
3 місце». 

Михайло Дьяченко вважає, що 
важливо, щоб діти їздили якомога 
більше на змагання, тоді вони ба-
чать суперників, розуміють свій рі-
вень підготовки, намагаються його 
покращити. 

«За роки повномасштабної вій-
ни дуже багато проведено зма-
гань, незважаючи ні на що. Бо у 
дітей повинно бути дитинство, 
вони повинні мати можливість 

розвиватися, займатися спор-
том, повноцінно жити, — розпо-
відає тренер. — У нас уже тра-
диційно проводяться змагання 
пам'яті Миколи Хорошуна. Також 
часто їздимо на турніри в інші 
громади: Українка, Ірпінь, Бояр-
ка — список можна продовжи-
ти. Діти знаходять друзів в інших 
областях, спілкуються, підтриму-
ють спортивний дух, бачать до-
сягнення своїх друзів, заохочу-
ються та мотивуються. 

А ще, на мою думку, важливо, ко-
ли турніри організовують олімпій-
ські чемпіони, і діти їх бачать, фо-
тографуються з ними, надихають-
ся та далі продовжують займати-
ся спортом.

Це дуже мотивує. Жан Беленюк, 
чемпіон з класичної греко-рим-
ської боротьби, Алла Черкасова, 
чемпіонка світу, Ірина Коляденко, 
двократна олімпійська чемпіонка 
— всі вони та багато інших титу-
лованих спортсменів думають про 
підростаюче покоління та намага-
ються мотивувати дітей своїм осо-
бистим прикладом у спорті». 

Тренер заохочує дітей до занять, 
до дисципліни, адже вважає, що пе-
ремога виборюється крок за кро-
ком — від меншого до більшого. І 
ключовим є питання дисципліни: 
не пропускаєш заняття, виклада-
єшся на всі сто і свого часу станеш 
переможцем.

НАПЕРЕДОДНІ ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ ДИТИНИ МИКОЛА КАЛАШНИК РАЗОМ ІЗ РОДИНОЮ 
ДОЛУЧИЛИСЯ ДО СВЯТКОВОГО ЗАХОДУ ДЛЯ ДИТЯЧИХ БУДИНКІВ СІМЕЙНОГО ТИПУ

Свято для родин дитячих бу-
динків сімейного типу відбуло-
ся напередодні Всесвітнього дня 
дитини у дитячому оздоровчому 
закладі «Чайка» на Київщині. До 
заходу долучилися голова Київ-
ської обласної державної адміні-
страції Микола Калашник разом 
із родиною.

«День, сповнений дитячого сміху, 
активностей і щирих емоцій, став 
нагадуванням: ми всі маємо відпо-
відальність за тих, хто тільки почи-
нає свій шлях», — зазначив він.  

До «Чайки» приїхали родини ди-
тячих будинків сімейного типу — 
батьки разом із дітьми, яких вони 
виховують. Цього разу було майже 
150 дітей з усієї області, які прохо-
дять відпочинок та оздоровлення 
за обласною програмою. Таке поєд-
нання зробило свято справді масш-
табним і душевним.

Для малечі підготували безліч ак-
тивностей. Діти знайомилися з ро-
ботою рятувальників та пожежною 
технікою, спілкувалися з кінологіч-
ною службою, яка показала мож-
ливості службових собак. Мобіль-
ний клас безпеки провів корисні 
навчання, а поруч працювали гурт-

ки, проходила театральна вистава, 
концерт, дитяча дискотека. Завер-
шив цей насичений день затишний 
родинний пікнік.

Голова КОДА поспілкувався з 
батьками-вихователями. Серед них 
— родини, які майже 30 років при-
ймають дітей у свій дім і серце, де-
які з них виховали у своїх родинах 
понад 45 дітей.

«Багато з їхніх діток мають осо-
бливі потреби, і я бачив, з якою тур-
ботою й терпінням ці батьки дару-
ють кожній дитині увагу і любов. Це 
люди, які щодня роблять те, що за-
слуговує на щиру повагу», — зазна-
чив Микола Калашник.

«Особливо для мене важливо бу-
ло, що цього дня поруч була й моя 
донька Марія. Вона уважно спосте-
рігала за всім, що відбувалося, зна-
йомилась із дітьми, спілкувалася з 
ними. І я бачив, як цей досвід від-
криває перед нею нове розумін-
ня того, що означає підтримка та 
чуйність. Такі зустрічі — не лише 
про свято. Вони про те, які цінності 
ми передаємо дітям і які орієнтири 
формуємо для їхнього майбутньо-
го», — додав він.

Джерело: КОДА

ВІЛЬНА БОРОТЬБА: ВІЛЬНА БОРОТЬБА: 
ЗДОБУТКИ БОРИСПІЛЬСЬКИХ ВИХОВАНЦІВЗДОБУТКИ БОРИСПІЛЬСЬКИХ ВИХОВАНЦІВ
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НЕРУХОМІСТЬ 

куплю

Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартіс-

тю нерухомості, землі, паїв. Проблемна, 

кредитна, без документів, з боргами. 

Швидкий розрахунок. Безкоштовна оцін-

ка реальної вартості. Тел.: 0 50 6201019.

Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.

Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 

4503318.

найму

Бориспіль

Житло, порядок і охайність гарантую. 

Тел.: 0 67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» 

запрошує на постійну роботу осіб з інва-

лідністю (прибирання території, робота 

на повітрі). Тел.: (044) 2817986. 

Запрошуємо на роботу: майстра форму-
вального цеху (ЗБВ) — з/п 40 000грн; головно-
го механіка з ремонту обладнання — з/п від 
40 000 грн; токаря — з/п від 35 000грн; слюса-
ря з ремонту обладнання — з/п від 35 000грн; 
формувальника ЗБВ — з/п від 40 000грн; 
прибиральницю — з/п від 12 500 грн; маши-
ніста мостового крану — з/п від 23 000грн; 
зварювальника — з/п від 40 000 грн.  Надаємо 
БРОНЮВАННЯ!  Гуртожиток для іногородніх. 
Розвезення працівників по місту. Тел.: 0 67 
4344979, Ірина.

На нове виробництво (ВШП) потрібні: 
оператор на лінію, укладальники, екс-
педитор, вантажник, сортувальники,  
налагоджувальник, лаборант. Тел.: 0 67 
5221290, Алла, 0 67 5065684, Анна.

ТОВ «КТА» запрошуємо на роботу поміч-
ника друкара флексографічного друку, з/п 
30000 грн. м. Бориспіль, вул. Сергія Оврашка, 
буд.1.  Тел.: 0 63 8221909.

Охоронному підприємству потрібні охоронці, 
водії на постійну роботу. Офіційне працевлаш-
тування. Наявність медичної довідки та довід-
ки про несудимість. Г/р 1/2, 2/2, вахта. Тел.: 0 67 
3288818, 0 68 8880688, (044) 2236768.

ПРОДАМ
різне

Бориспіль

Рельси 1 шт. — 4 м, 2 шт. — по 2 м; мета-
лочерепиця — 14 кв.м; плита електрична; 
комп'ютерне крісло; килим 2,5х3,5 м. Тел.: 
0 96 4464710.  

РІЗНЕ

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ

На виконання  ч. 3, 4,  ст. 28  Бюджетного КодексуУкраїни виконавчий комітет Бориспільської міської ради інформує  про

виконання бюджету Бориспільської міської територіальної громади за 9 місяців 2025 року                                                              

Код

Найменування доходів згідно з бюджетною

класифікацією Затверджено на

2025 рік   з

урахуванням

внесених змін, грн.

Затверджено на   9

місяців 2025 року

з урахуванням

внесених змін, грн

Фактичне

виконання за

9 місяців 2025

року, грн.

Відсот

ок

викон

ання

Фактичне

виконання за

9 місяців 2024

року, грн
 

Найменування коду програмної класифікації

видатків місцевих бюджетів

 

1 2 4  5 6 7

 Доходи, загальний фонд      

10000000 Податкові надходження
1 148 757 100 865 375 800 909 199 985 105,1 724 920 874

11000000

Податки  на  доходи,  податки  на  прибуток,

податки на збільшення ринкової вартості
641 166 100 494 843 100 512 101 909 103,5 409 801 592

11010000
Податок та збір на доходи фізичних осіб 640 166 100 493 968 100 511 234 368 103,5 408 011 589

14000000
Внутрішні податки на товари та послуги  181 150 000   134 200 000 150 400 915 112,1 99 222 149

14030000

Акцизний  податок  з  ввезених  на  митну

територію  України  підакцизних  товарів

(пальне)

100 000 000 74 500 000 86 268 882 115,8 51 307 447

14040000

Акцизний податок з реалізації суб’єктами 

господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів

65 450 000 47 600 000 52 067 553 109,4 39 825 585

18000000

Місцеві податки та збори, що сплачуються 

(перераховуються) згідно з Податковим 

кодексом України

 325 531 000   235 612 700 246 215 641 104,5 215 076 726

18010000 Плата за землю 74 900 000 55 835 000 56 370 783 101,0 54 582 292

18050000 Єдиний податок 235 801 000 168 631 000 178 294 259 105,7 149 367 803

 Інші податки та збори 910 000 720 000 481 520 66,9 820 407

20000000 Неподаткові надходження 22 690 000 17 651 000 18 158 150 102,9 24 978 652

22000000

Адміністративні збори та платежі, доходи 

від некомерційної господарської діяльності
19 905 000 15 194 000 16 134 642 106,2 12 932 088

 Інші неподаткові надходження 2 785 000 2 457 000 2 023 508 82,4 12 046 564

 Разом доходів 1 171 447 100 883 026 800 927 358 135 105,0 749 899 526

40000000 Офіційні трансферти 343 077 661 266 661 944 270 527 044 101,4 239 728 296

 Всього доходів (загальний  фонд) 1 514 524 761    1 149 688 744 1 197 885 179 104,2 989 627 822

 
Доходи, спеціальний фонд      

10000000 Податкові надходження 480 000 360 200 258 258 71,7 363 488

20000000 Неподаткові надходження 
38 747 045 32 050 054 44 138 427 137,7 33 559 849

25000000 Власні надходження бюджетних установ 35 147 045 29 300 054 30 675 131 104,7 25 693 226

 Інші неподаткові надходження 3 600 000 2 750 000 13 463 296 б. 200 7 866 623

 Разом доходів 39 227 045 32 410 254 44 396 685 137,0 33 923 337

40000000 Офіційні трансферти 43 350 286 28 256 176 15 795 463 55,9 11 815 616

 Всього доходів (спеціальний  фонд) 82 577 331 60 666 430 60 192 148 99,2 45 738 953

 

Всього доходів (загальний і спеціальний 

фонди)
1 597 102 092 1 210 355 174 1 258 077 327 103,9 1 035 366 775

                            Видатки,  загальний фонд      

0100 Державне управлiння 194 552 425 143 262 157 133 026 961 92,9 115 763 715

1000 Освіта 748 207 439 558 643 021 499 317 512 89,4 443 201 804

2000 Охорона здоров’я 80 957 928 65 751 788 49 319 125 75,0 40 807 731

3000

Соцiальний захист та соцiальне 

забезпечення
100 188 728 74 654 003 67 897 282 90,9 50 041 651

4000 Культура i мистецтво 34 721 500 26 182 000 23 568 616 90,0 20 483 918

5000 Фізична культура і спорт 34 134 396 25 532 594 22 581 045 88,4 21 133 358

6000 Житлово-комунальне господарство 109 101 008 82 698 131 70 558 714 85,3 59 291 424

7000 Економічна діяльність 23 620 916 21 847 646 15 183 451 69,5 17 304 644

8000 Інша діяльність
17 280 000 12 983 500 6 923 970 53,3 7 125 637

9000 Міжбюджетні трансферти 51 932 846 42 645 435 42 445 435 99,5 11 549 031

 Всього видатків (загальний фонд) 1 394 697 186 1 054 200 275 930 822 111 88,3 786 702 913

                       Видатки, спеціальний фонд      

0100 Державне управлiння 7 372 040 7 099 340 5 595 008 78,8 719 246

1000 Освіта 149 625 963 144 072 263 83 079 063 57,7 39 685 149

2000 Охорона здоров’я 31 528 417 20 290 977 9 618 690 47,4 1 165 345

3000

Соцiальний захист та соцiальне 

забезпечення
60 129 963 50 281 351 46 916 492 93,3 33 088 508

4000 Культура i мистецтво
2 958 784 2 853 784 2 314 865 81,1 1 108 720

5000 Фізична культура і спорт 4 410 905 4 410 905 4 189 069 95,0 2 006 623

6000 Житлово-комунальне господарство 57 184 003 53 464 203 21 482 172 40,2 800 934

7000 Економічна діяльність 46 832 170 30 834 122 13 329 093 43,2 9 757 558

8000 Інша діяльність 33 396 883 33 396 883 20 090 845 60,2 28 825 883

9000 Міжбюджетні трансферти 18 945 000 18 945 000 18 945 000 100,0 43 088 545

 Всього видатків (спеціальний фонд) 412 384 128 365 648 828 225 560 297 61,7 160 246 511

 

Всього видатків по загальному та 

спеціальному фонду 
1 807 081 314 1 419 849 103 1 156 382 408 81,4 946 949 424

8861

Надання бюджетних позичок суб’єктам 

господарювання
6 000 000 6 000 000 6 000 000 100,0 0

8862

Повернення бюджетних позичок,наданих 

суб’єктам господарювання
-3 300 000 -2 600 000 -2 600 000 100,0 0

8882

Повернення коштів, наданих для виконання 

гарантійних зобов'язань за позичальників, 

що отримали кредити під місцеві гарантії

-600 000 0 0 0,0 0

ДЛЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ ГРОМАДИ 
ПРИДБАЮТЬ ІНДУКЦІЙНІ ПЛИТИ
Ірина КОСТЕНКО

На сесійному засіданні Бори-
спільської міської ради змінами до 
бюджету було прийнято рішення 
про виділення коштів на придбання 
індукційних плит для харчоблоків. 
За рахунок економії на індукційні 
плити передбачили 592 тис. грн. Пи-
тання прокоментувала начальниця 
управління освіти і науки Катерина 
Шабан під час засідання постійної 
депутатської комісії «З питань пла-
нування бюджету, економічної ре-
форми» у ході підготовки до сесії.

«Коли у ліцеї «Лідер» проводив-

ся капітальний ремонт харчоблоку, 
постачальник купив і встановив дві 
індукційні плити. Їх переваги швид-
ко оцінили. Вони нагріваються мо-
ментально. На них швидко готу-
вати їжу. У нас у деяких навчаль-
них закладах плити великі, старі, 
неекономні, беруть багато енергії. 
Треба годину часу, щоб вони нагрі-
лися, тільки тоді можна починати 
готувати їсти. І коли зараз відклю-
чають електроенергію, то їсти при-
готувати не встигають. У Іванкові 
взагалі плити настільки древні, що 
генератор їх не витягує. Тому було 

прийнято рішення купувати індук-
ційні плити, які нагріваються мо-
ментально, і на них швидко готу-
вати. З огляду на отриману еконо-
мію коштів по управлінню, ми ви-
рішили купити ці індукційні плити 
у ті заклади освіти, де їх бракує. Це 
Сеньківський ліцей ім. Андрія Вер-
хогляда, Кучаківський ліце ім. геть-
мана Івана Сулими, Рогозівський 
ліцей, Любарецький ліцей, Іванків-
ський ліцей та Бориспільський лі-
цей «Перспектива» ім. Володими-
ра Мономаха», — повідомила Ка-
терина Шабан. 

У БОРИСПІЛЬСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ 
ЗМІНИВСЯ ГОЛОВА ЗЕМЕЛЬНОЇ КОМІСІЇ

Ірина КОСТЕНКО

На сесійному засіданні Бори-
спільської міської ради 14 ли-
стопада 2025 року розглядало-
ся питання «Про обрання голови 
постійної комісії Бориспільської 
міської ради VIІІ скликання з пи-
тань землекористування, промис-
ловості, будівництва, архітектури 
та інвестиційної діяльності».

Питання прокоментував секре-
тар Бориспільської міської ради 
Владислав Байчас. Він повідомив, 
що донедавна комісію очолював 

Анатолій Тур. Він добре виконував 
свої обов’язки, але в нього зараз 
багато роботи, тому він відмовив-
ся від цієї посади. Головою комісії 
обрано Вячеслава Деркача. 

Інших змін у комісії не передба-
чено. Анатолій Тур залишився у 
складі комісії. 
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РЕКЛАМА

Скуповуємо ВРХ:  корови (55-60 грн 
за кг); коні (40-45 грн за кг); бики (80-
82 грн за кг); телиці (75-78 грн за кг); 
барвни; вівці, лежачі та дорізання. 
Тел.: 0 98 6310393, Володимир.

ПОСЛУГИ
Місто: Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміт-
тя. Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. 
Тел.: 0 96 8766667, 0 97 1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 куб.м. 
Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, Анатолій. 

Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. Пра-
цюємо без вихідних, швидко, доступно. До-
говори з підприємствами (готівка чи безго-
тівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без ви-
хідних. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 
0 66 4553391.

Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 
0 50 7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

РІЗНЕ
Бориспіль

Втрачене свідоцтво про право власності 
на житло №5037, видане на ім'я Гібатді-
нова Петра Івановича БТІ 21.09.1998 р., 
реєстрова книга №11469, вважати не-
дійсним.

Втрачене службове посвідчення, серія 
НГ №077952, видане на ім'я Яремчука 
Юрія Івановича Київським інститутом 
НГУ  06.03.2022 р., вважати недійсним.

КУПЛЮ

Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. Ко-
рови, телиці, бички, телята, лошата, коні. 
Лежачі, дорізи. Проводимо обмін. Працює-
мо цілодобово. Тел.: 0 96 5897650-viber, 0 73 
5897650, Іван Дмитрович.

Закуповуємо ВРХ на м'ясо та на три-

мання. Проводимо обмін на вашу худо-

бу. Корови, коні, телиці, бички, телята, 

лошата. Лежачі, дорізи. Перевезення. 

Тел.: 0 68 8810299, 0 50 0739968.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за 
кг), бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн кг), бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн 
за кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. за кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. 
Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим. Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим. 

Закупівля ВРХ на м'ясо та на утримання 
Биків, телиць, корови на м'ясо, корови на 
молоко, тільних телиць, коні та лошата. 
Проблемна худоба! Лежак-Доріз! Захворі-
ла! Екстренний виїзд! Пропонуємо найвищі 
ціни та найкращі умови. Вивезення худоби 
живою вагою. Працюємо кожного дня 24/7.  
Тел.: 0 68 4670575.

Закупівля ВРХ на м'ясо та на утримання. Закупівля ВРХ на м'ясо та на утримання. 
Биків, телиць, корови на м'ясо, корови на Биків, телиць, корови на м'ясо, корови на 
молоко, тільних телиць, коні та лошата. молоко, тільних телиць, коні та лошата. 
Проблемна худоба! Лежак-Доріз! Захворі-Проблемна худоба! Лежак-Доріз! Захворі-
ла! Екстренний виїзд! Пропонуємо найвищі ла! Екстренний виїзд! Пропонуємо найвищі 
ціни та найкращі умови. Вивезення худоби ціни та найкращі умови. Вивезення худоби 
живою вагою. Працюємо кожного дня 24/7.  живою вагою. Працюємо кожного дня 24/7.  
Тел.: 0 68 8672491, 0 68 4670575.Тел.: 0 68 8672491, 0 68 4670575.

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо та на 
утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 0012969.
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РЕКЛАМА

ОВЕН. Тиждень буде досить напруженим у 
плані роботи. Багато питань стосуватимуть-
ся дому, майна, оренди або змін в особисто-
му просторі. 

ТЕЛЕЦЬ. Важливий аспект тижня — ділові со-
юзи: важливо розуміти, кому справді можна до-
віряти, хто тягне за собою, а хто заважає рухати-
ся вперед. Надходження будуть, але й витрати 
зростуть — особливо на житло, побутові пи-
тання, облаштування або допомогу родичам.

БЛИЗНЮКИ. Із грошима можлива нестабіль-
ність. Під час оформлення документів, пов’язаних 
із фінансами, будьте дуже обережними. У сімейно-
му житті важливо відкрито обговорювати пробле-
ми, які накопичилися.

РАК.  Посилиться прагнення до стабільнос-
ті та спокою, але цього так важко досягти. 
На перший план вийдуть дім, сім’я і близькі. 
Можливо, з’явиться бажання переїхати або 
кардинально змінити інтер’єр.  

ЛЕВ. На перший план виходять зосередженість, 
лад і увага до деталей. Замість яскравих подій — 
копітка праця і повернення до старих завдань, які 
потребують завершення.

ДІВА. Доходи надходитимуть регулярно. Багато 
представників знака почнуть ретельніше стави-
тися до витрат і краще планувати бюджет. Зараз 
слушна нагода для погашення боргів, розрахунків 
за податками і довгостроковими зобов’язаннями. 

ТЕРЕЗИ. Пари порушуватимуть питання побу-
ту, розподілу обов’язків і взаємної підтримки. Це 
час зміцнення стосунків, а не яскравих емоцій. 
Вільні представники цього знаку можуть неспо-
дівано зустріти цікаву людину на роботі або в по-
всякденному житті.

СКОРПІОН. Тиждень потребуватиме уваги 
до фізичного й емоційного стану. Якщо ви пе-
ребуваєте в пошуку роботи або обмірковує-
те нову пропозицію, не кваптеся з остаточним 
рішенням.    

СТРІЛЕЦЬ. Ділова активність помітно зросте, 
але з нею і метушня, необхідність виправлення 
давніх помилок. Буде багато зустрічей, обгово-
рень, нових контактів і спільних ініціатив.  

КОЗОРІГ. Цей період особливо успішний для 
тих, хто працює у сфері комунікацій, консалтин-
гу, освіти, юриспруденції, мистецтва або психо-
логії. Сприятливими є публічні виступи і демон-
страція своїх ідей.  

ВОДОЛІЙ. Фінансова ситуація може бути не-
стабільною. Доходи надходитимуть, але й витра-
ти будуть відчутними. Найчастіше витрати пов’я-
зані з естетикою, подарунками, зовнішнім вигля-
дом або створенням затишку.  

РИБИ. Тиждень буде емоційно насиченим, але 
також підходить для відновлення стосунків із 
близькими, душевних розмов із рідними. У сто-
сунках можливі повороти сюжету: хтось захоче 
перейти на новий рівень, а хтось замислиться 
про завершення союзу.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 24-30 ЛИСТОПАДА


